

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
 уповноваженого представника **Передрія Андрія Валерійовича**
 Громадської організації "Українська Спілка ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)" на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Передрій Андрій Валерійович
Працює	Радник Голови УСВА
Громадянство	українець
Число, місяць, рік народження	02 грудня 1986р.
Місце народження	м.Київ.
Освіта	Вища юридична, Національна Академія Управління Персоналом, правознавство ступень бакалавр, 2009 рік.
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська, англійська(із словником)
Нагороди, почесні звання	-
Досвід роботи в органах, громадська робота	-
Трудова діяльність	В 2003 році закінчив середню школу в м. Києві. 2004- 2009 роки навчання Національна Академія Управління Персоналом, спеціальність правознавство. 01.09.2006 - 04.03.2016 р Директор товариства з обмеженою відповідальністю «Укрспецтранс» 14.04.2016р. - 22.06.2018р.- Служба в Збройних Силах України, проходив службу в АТО, звільнений за станом здоров'я. 09.2018 по теперішній час радник Голови УСВА
Додаткова інформація	-
Членство в інших ІГС	-
Контактна інформація	м.Київ, вул.Ярославів Вал, буд.36-Є. Адреса електронної пошти: Usva2007@ ukr.net Контактний номер - 38(098) 9774770.
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Соціальний, правовий, гуманітарний, самоврядний,

25.05.2021р.



ПЕРЕДРІЙ А.В.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника Громадської організації
Українська Спілка ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)
щодо участі у Громадській раді
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Передрій Андрій Валерійович, делегований ГО " Українська Спілка ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)", як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного мешканця району.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району, так як є мешканець Деснянського району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, організація та проведення протесних акцій по захисту прав та свобод ветеранів війни, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку покращення нашого району.

25 травня 2021 року



Передрій А.В.



УКРАЇНЬСЬКА СПІЛКА ВЕТЕРАНІВ АФГАНІСТАНУ

(воїнів-інтернаціоналістів)

Розрахунковий рахунок 26005001407001
в «Укрінбанку» м. Києва, МФО 300142
ЗКПО 00039864

01034, м. Київ-34, вул. Ярославів Вал, 36 Є
тел./факс 272-50-42, 272-47-45
E-mail: usva2007@ukr.net

«24» 05 2021 № 36

На № _____

РІЧНИЙ ЗВІТ СПІЛКИ ЗА 2020 РІК

З 1991 року в Україні діє громадська організація Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів), яка об'єднує в собі більше 108 тисяч учасників бойових дій в Афганістані, 3850 учасників АТО.

Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів), зареєстрована в Управлінні юстиції України 17 лютого 1992 року свідоцтво № 208, статус організації – всеукраїнська.

Основними напрямками діяльності є: консолідація зусиль ветеранів для найбільш ефективного використання їх потенціалу та можливостей по соціальному захисту воїнів-інтернаціоналістів, членів сімей загиблих, патріотичне виховання молоді, популяризації та утвердження здорового способу життя, вшанування та увіковічення пам'яті ветеранів війни, відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат. Моральної та матеріальної допомоги інвалідам війни, учасникам бойових дій, учасникам АТО/ООС та допомога сім'ям загиблих в Афганістані та в зоні проведення антитерористичної операції.

Правління УСВА складається з Голови спілки, 8 заступників Голови по різних напрямках роботи.

Джерелами фінансування Спілки є членські внески членів Спілки, благодійна допомога юридичних та фізичних осіб, кошти місцевого бюджету.

Спілка протягом своєї діяльності постійно проводить по Україні заходи та реалізовує програми в наступних напрямках, а саме:

1.1. Проведення зустрічей учасників бойових дій в Афганістані з учнями шкіл, гімназій, вищих навчальних закладах міста Києва з патріотичного виховання молоді;

1.2. Організація походів учнів шкіл, гімназій до музеїв Спілки присвячених подіям війни в Республіці Афганістан 1979-1989 роках;

1.3. Постійне оновлення експонатів в музеях Спілки та створення в школах куточків присвячених подіям війни в Республіці Афганістан та в зоні проведення АТО/ООС;

1.4. Проведення в школах, гімназіях, вищих навчальних закладах м. Києва уроків мужності та патріотизму, захисту Вітчизни протягом навчального року;

1.5. Проведення презентацій видань, проведення круглих столів, семінарів, конференцій, правлінь Спілки, науково-практичних занять по соціальній реабілітації,

адаптації та працевлаштуванню ветеранів війни і членів сімей загиблих і померлих воїнів та учасників АТО/ООС.

1.6. Організаційна робота Співки з членами організації (оздоровлено та проліковано в шпиталях та санаторіях – 5300 ветеранів війни, прийнято на особистих прийомах 245 членів Співки, надано житло – 48 інвалідам війни та їх родинам);

1.7. Проведення урочистих заходів присвячені річниці виводу Радянських військ з Республіки Афганістан ;

1.8. Проведення спортивних змагань на честь загиблих воїнів в Афганістані та в зоні проведення АТО/ООС (футбольні, волейбольні , шахові турніри, змагання з багатоборства, та інші);

1.8.Участь в міжнародних конференціях, симпозиумах, семінарах.

Голова УСВА



С. Червонописький